
Інформація про стан виконання заходів Комплексної програми охорони
навколишнього природного середовища в Кіровоградській області 

на 2016 - 2020 роки за перше півріччя 2018 року.

Рішенням  обласної  ради  від  25  березня  2016  року  №  44  затверджена
Комплексна  програма  охорони  навколишнього  природного  середовища  в
Кіровоградській  області на 2016-2020 роки (із змінами).

Комплексною програмою охорони навколишнього природного середовища
в  Кіровоградській  області  на  2016-2020  роки  (далі-Програма)  передбачено
виконання  природоохоронних  заходів  для  вирішення  пріоритетних  завдань
охорони довкілля області та раціонального використання природних ресурсів по
восьми напрямках:

1) заходи з охорони атмосферного повітря:
у  першому півріччі  2018 року кошти на  заходи з охорони атмосферного

повітря з фонду охорони навколишнього природного середовища не виділялися.

2) заходи з охорони водних ресурсів:
у першому півріччі 2018 року передбачено здійснення 8 заходів з охорони

водних ресурсів на загальну суму  35617,60 тис. грн., фінансування яких буде
здійснюватися  за  рахунок  коштів  обласного  фонду  охорони  навколишнього
природного середовища, а саме:

"Нове  будівництво  системи  водовідведення  з  підключенням  до
централізованих  мереж  водовідведення  ОКВП  "Дніпро-Кіровоград"
КП "Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня" по вул. Героїв Чорнобиля, 6,
м. Знам’янка та Знам’янського психоневрологічного інтернату з геріатричним
відділенням по  вул.  Соборна,  148,  м.  Знам’янка  (з  виготовленням  проектно-
кошторисної документації)" - передбачено видатки у сумі 450,80 тис. грн. 

На даний час по зазначеному об’єкту проводяться роботи  з виготовлення
проектно-кошторисної  документації.  Кошти  у  першому  півріччі  виконавцю
робіт не перераховувалися;

"Будівництво каналізаційних очисних споруд з їх підключенням до мереж 
в  м.  Долинська  Кіровоградської  області   (з  виготовленням  проектно-

кошторисної документації)" - передбачено видатки у сумі 788,5 тис. грн. 
Проводяться  роботи  з  виготовлення  проектно-кошторисної  документації.

Кошти у першому півріччі виконавцю  проекту не перераховувалися;
"Реконструкція  гідротехнічної  споруди  ставка  на  території

Плетеноташлицької  сільської  ради  Маловисківського  району  Кіровоградської
області  (коригування)"  -  передбачено  видатки  3692,10  тис.  грн.,  кошти  у
першому півріччі  не  використовувались,  проводилось коригування  проектно-
кошторисної документації;

"Реконструкція  окремих  конструктивних  елементів  водопропускної
споруди на р.  Синиця по вул.  Заводська в  м.  Блговіщенське Кіровоградської
області (з виготовленням проектно-кошторисної документації )" - передбачено
видатки у сумі 1500,0 тис.  грн.,  з  них у першому півріччі  касові видатки на
виготовлення проектно-кошторисної документації склали 5,50 тис. грн.;



"Реконструкція  каналізаційних  очисних  споруд  з  їх  підключенням  до
мережі  смт  Власівка,  Кіровоградської  області  (з  виготов  ленням  проектно-
кошторисної  документації)"  -  передбачено  видатки  у  сумі   980,00  тис.  грн.,
кошти у першому півріччі не використовувались;

"Реконструкція  русла  річки  Березівка  (відновлення  і  підтримання
сприятливого режиму та санітарного стану) в м. Олександрія Кіровоградської
області" -  передбачено  видатки  у  сумі  500,00  тис.  грн.,  кошти  у  першому
півріччі також не використовувались;

"Регулювання русла річки Інгулець на пропуск витрат води 20 м. куб./с 
(с.  Звенигородка,  Олександрійського  району,  Кіровоградської  області)
(з  коригуванням проектно-кошторисної  документації)" -  передбачено видатки
у сумі 16981,20 тис. грн., кошти у першому півріччі не використовувались;

"Реконструкція  очисних  споруд  потужністю  150  м.куб./добу
у  смт  Новгородлка  Кіровоградської  області"  -  передбачено  видатки
у сумі 10725,0 тис.  грн.,   із  них виконавцю робіт перераховані кошти у сумі
9935,20 тис. грн., які використані на придбання установки "Біотал" для очистки
стічних вод та підготовчі роботи.

Загалом на заходи з охорони водних ресурсів упродовж першого півріччя
поточного року виконавцями робіт використано 9 940,7 тис.грн.

3) заходи по поводженню з відходами: 
у першому  півріччі  2018 року передбачалося  здійснення  3 заходів  по

поводженню з відходами  на загальну суму  597,00 тис. грн.,  із них  повністю
виконано 3 заходи, а саме:

"Ущільнення  твердих  побутових  відходів  та  присипання  їх  інертним
матеріалом  на  Знам’янському звалищі  твердих побутових відходів"-   касові
видатки склали 198,20 тис. грн.;

"Впорядкування  Знам’янського  звалища  твердих  побутових  відходів"-
касові видатки 198,40 тис. грн.;

"Обвалування Знам’янського звалища твердих побутових відходів"-  касові
видатки 198,20 тис. грн.;

Всього  на  виконання  заходів по  поводженню  з  відходами  фактично
використано 594,80 тис. грн.

4)  заходи щодо розвитку  заповідної  справи  та  формування  регіональної
екологічної мережі: 

у першому півріччі 2018 року передбачено виконання 3 заходів на загальну
суму 643,00 тис. грн., а саме:

"Наукові  дослідження  з  виявлення  та  обґрунтування  доцільності
заповідання  цінних  природних  територій"  –  передбачено  кошти  у  сумі
182,00 тис. грн. 

З  громадською  організацією  "Науковий  центр  еколого-біологічних
досліджень" укладено  угоду   на  проведення  наукових  досліджень
Цибульницької затоки  Світловодського району площею 1200 га. На ці роботи
проведено касових видатків на суму 116,0 тис. грн. 

Слід  зазначити,  що  в цілому  в  області  налічується  223  природно-



заповідних  території  та  об’єкти,  загальною  площею  100402,2  га,  з  них  26
територій  та  об’єктів,  площею  5909,8  га,  мають  статус  загальнодержавного
значення, решта (197 територій та об’єктів), площею 94492,40 га, - місцевого
значення, показник заповідності від загальної площі області становить 4,1 %.

"Реконструкція  гідротехнічних  споруд з  частковою розчисткою русла  та
кріплення  берегів р.  Боковенька  на  території  дендрологічного  парку
загальнодержавного  значення  "Веселі  Боковеньки" (виготовлення  проектно-
кошторисної документації)" - передбачено видатки на суму 361,00 тис. грн., 

У першому півріччі укладено договори на виконання робіт, кошти станом
на 01 червня 2018 року виконавцю робіт не перераховувалися.

"Проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання знищенню
чи  пошкодженню  природних  комплексів  парку-пам’ятки  садово-паркового
мистецтва загально-державного значення "Хутір Надія" -  передбачено видатки
у сумі 100,00 тис. грн. 

Кошти будуть використані у ІІІ кварталі 2018 року на санітарно-оздоровчі
заходи по утриманню зелених насаджень.

5) заходи із вдосконалення системи моніторингу:
Передбачено виконання  1 заходу по вдосконаленню системи моніторингу

довкілля,  а  саме: "Дослідження  екологічного  стану  Кременчуцького
водосховища в  районі  водозабору  водогону  "Дніпро-Кіровоград" на  загальну
суму 100,00 тис. грн. 

Станом  на  01  червня  2018  року  укладено  договірну  документацію  з
виконавцем робіт та проводяться підготовчі заходи.

6) заходи з екологічної освіти, виховання та інформування населення:
передбачалося виконання 3 заходів на загальну суму 285,0 тис. грн., з них

виконано 2 заходи  на загальну суму 225,00 тис. грн., а саме :
на  "Заходи  з  екологічної  освіти,  виховання  екологічної  культури  та

інформування  населення  щодо  вирішення  екологічних  проблем  регіону"
використано  30  тис.грн.  Департаментом  культури,  туризму  та  культурної
спадщини   облдержадміністрації  проведено  ряд  заходів  екологічного
спрямування на базі Орхуського центру екологічної інформації.

На акцію День довкілля в області використано 195,0 тис.грн., на ці кошти
проведено  фотовиставку  з  питань  охорони  довкілля  на  базі  обласної
універсальної  наукової  бібліотеки  ім.Чижевського,  та  проведено  заходи  з
озеленення території населених пунктів області. 

Загалом  упорядковано  461,52  га  територій  парків,  скверів,   посаджено
дерев – 15873 шт.; кущів – 3021 шт.; створено нові газони та квітники – 5,60 га;
ліквідовано  несанкціонованих  стихійних  сміттєзвалищ  –  419  шт.;  вивезено
побутових  відходів,  зібраних  на  несанкціонованих  сміттєзвалищах  –
2962,8 куб.м.

Загальна  кількість  учасників,  залучених  до  проведення  в  області  Дня
Довкілля, – 82501 осіб. 

У  першому  півріччі  поточного  року  підготовлено  Екологічний  паспорт
Кіровоградської області за 2017 рік. 



Регіональна  доповідь  про  стан  навколишнього  природного  середовища
Кіровоградської області за 2017 рік формувалася у серпні поточного року.

Зазначена  екологічна  продукція   буде  видаватися  у  четвертому  кварталі
2018 року. 

7) охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів та
тваринного світу:

у першому півріччі 2018 року передбачалося виконання 2 заходів на суму
385,00 тис. грн., а саме: 

"Проведення  в  області  заходів  з  озеленення  міст  і  сіл"  –  передбачено
видатки  у  сумі  195,00  тис.  грн.,  з  них  у  першому  півріччі  використано
128,20  тис.  грн.  на  весняну  висадку  дерев,  залишок  коштів  використано  на
осінню висадку дерев.

"Заходи  щодо  охорони  тваринного  світу  та  боротьби  з  браконьєрством
(придбання   матеріально-технічних  засобів)  на  території  Кіровоградської
області" - передбачено видатків 190,00 тис. грн., у першому півріччі кошти не
використовувались.  Заплановано  виконання  вищезазначених  заходів  у  ІІ
кварталі.

8) охорона і раціональне використання мінеральних ресурсів 
Із передбачених Програмою видатків у сумі 11359,10 тис. грн.,  фактично

використано 2817,20 тис. грн. на природоохоронний захід  "Реконструкція
комплексу  гідрологічних  свердловин  для  геолого-економічної  оцінки  запасів
підземних  вод  Лозуватьської  дільниці  Долинського  водозабору  і  здійснення
заходів  по  застосуванню  раціональних,  економічно  безпечних  технологій
видобування та недопущення порушення наднормативних втрат і  погіршення
якості  підземних  питних  вод  (з  виготовленням  проектно-кошторисної
документації)".

Виготовлено  проектно-кошторисну  документацію  та  пробурені
4 свердловини.

Загалом,  на  виконання  природоохоронних  заходів,  передбачених
Програмою,  у  першому  півріччі  2018 року заплановано кошти  у  сумі
48 991,70 тис. грн., з них профінансовано 13 821,70  тис. грн. коштів ОФОНПС.

Фінансування  природоохоронних  заходів  з  державного  фонду  охорони
навколишнього природного середовища не здійснювалося.

Директор департаменту
екології та природних ресурсів   О. КОВТУНОВ

Сніжанна Лазаренко 22 65 24


